JF-STOLL

GX 2402 SC (X5)

Disc Mower | Scheibenmaher
Fauchse a Disques | Skiveslamaskine

Spare Parts Book

Ersatzteilkatalog

Edition: | Ausgabe | Edition: | Udgave:

2008 1006 Catalogue de pieces

Serial No.: | M;h;eE)Nf»oi'll’\gdoe;ieoi|1'cab”ka“°”5"“ Res e rve d e I S kata I O g

Valid from: | Giiltig-ab: | Valable & partir de: | Gyldig fra:

2003 01 01

Please note the serial number of,Your machine at the inside of the cover. | Notieren Sie die Fabrikationsnummer Ihrer Maschine auf der Innerseite des Umschlages.
Veuillez noter le numero de Votfe machine sur la face interne de la couverture. | Notér fabrikationsnummeret pa Deres maskine pa omslagets inderside.



Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare
parts whereby you save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here:

NO oot Delivered on the ...........ccccvenee. [T 20........
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Bei Ersatzteilbestellungen ist die Fabrikationsnummer lhrer Maschine unbedingt anzugeben.

Das erspart Ihnen Zeit, Geld und Arger und erleichtert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer lhrer Maschine bitte hier ein:

N Geliefertam .......cccceeeeennns [ o, 20........
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand.
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur.

Lorsque vous commandez des piéces detachées, indiquez toujours le numéro de série de
votre machine et si possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et
vous nous faciliterez le travail.

Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUMEIO....vveeiiieeeciee e Livrée le ....ccovveveuveeennns [, 20........

Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des pieces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.

Bestiller De reservedele sa opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt
kgbsar. Det sparer Dem tid, penge og aergrelser og os ungdigt besveer.
De kan notere nummeret pa Deres maskine her:

N Leveretden .......cccccevviinns [ o, 20........
s& har De det ved h&nden, nér De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist pa figuren.

SPARE PARTS BOOK
ERSATZTEILKATALOG
CATALOGUE DE PIECES
RESERVEDELSKATALOG

The book is divided into 5 passages:

agrwnE

Description of the spare part book.

Number key for assembly parts.

Number key showing on which figures the spare part numbers can be found.
Figure key showing on which figures the parts can be found.

Spare parts list.

Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt:

arwnE

Beschreibung des Ersatzteilkataloges.

Nummernschlissel fir Montagezubehor.

Nummernschlissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer.
Figurliste mit Angabe, auf welche Figuren die Teile zu finden sind.
Ersatzteilliste.

Le catalogue est divisé en 5 sections:

agrwhE

Description du catalogue de pieces.

Liste de pieces de montage.

Numeéros des pieces de rechange indiquant le numéro de figure.
Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les pieces.
Liste de pieces de rechange.

Kataloget er opdelt i 5 afsnit:

agrwNPE

Beskrivelse af reservedelskataloget.

Nummernggle for monteringsdele.

Nummernggle - viser pa hvilke figurer reservedelsnumrene findes.
Figurnggle - viser pa hvilke figurer delene findes.
Reservedelsliste.



Description of the spare parts book:
Beschreibung des Ersatzteilkataloges:
Discription du catalogue de piéces:
Beskrivelse af reservedelskataloget:

The spare parts book is built up as follows:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Hub
Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation of standard (Accessory)
Fig. 40-49 PTO drives Fig. 80- Accessory

Der Ersatzkatalog ist so aufgebaut:
Fig. 50-59 Nabe

Fig. 60-79 Variation vom Standard (Zubehor)
Fig. 80-

Fig. 01-29 Standard
Fig. 30-39 Getriebe
Fig. 40-49 Gelenkwellen

Zubehor

Le catalogue de piéces est arrangé comme suit:

Fig. 01-29 Standard
Fig. 30-39 Boitier
Fig. 40-49 Arbres a cardan

Fig. 50-59 Moyeu
Fig. 60-79 Variation du standard (Accessoire)
Fig. 80-

Accessoire

Reservedelskataloget er opbygget sdledes:

GX-0021/1

NUMMERN@GLE FOR MONTERINGSDELE -
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS -

NUMMERSCHLUSSEL FUR MONTAGEZUBEHOR
LISTE DE PIECES DE MONTAGE

Quantity:

States quantity of parts for machine.
In connection with subassemblies:
Quantity for the assembly.

Anzahl:
Anzahl Teile je maschine.
Bei Untersammlungen:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nav Anzahl je S i

Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation af standard (Tilbehgr) nzahi je sammiung.

Fig. 40-49 Kraftoverfaringsaksler Fig. 80- Tilbehar L,
Quantité:

- Quantité de piéces par machine.
Postion No.: Pour les sous-assemblages: piéces
The position No. marked “()" par assemblage.
is not standard.

Is delivered as accessory. Antal:

L. . Antal dele pr. maskine.
P‘OS'I'Q,nsnummeD ) Ved undersamlinger: dele pr. samling.
Die Positionsnummer, die mit “()"
gezeichnet ist, ist nicht der Standard.

Wird als Zubehgr geliefert.
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TOHE'I?IEIISI“ ADACZEUCI

No delpos.: N ) 33. 1340-9153 T |2 ll:i;!‘;‘iZGARNITUR CENTRE 1341-9187 1
Le numéro de position marqué d’un “()" >=0003219 <=0003448
nfesf pas une piece standard 33.1 1350-7005 2 KRYDS CENTRE 1350-9052 4
Livrée comme accessoire. KREUTZGARNITUR 1350-9104 1

>=0003219

. 34. 1340-0196 1

Pos. nr.:. soruacs esorsh romx
Positionsnummer maerket med."()" >=0003219 <=0003448
er ikke standard. 34.1 | 1350-8008 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
Leveres som tilbehar PROFILGABEL

>=0003249

To this:
: . States which and how many mounting
¢r:t|C|l.eln0" Ked “T" i t assemblies (screws, nuts, discs etc.)
N e:r 'g el nZ' Ir_nar Z IS not - K are used with the spare part.

standard. s delivered as accessories. Designation: See under number key for assembly parts

the article no. marked “+":
Modification is being made.

Warenummer:
Ist eine Warennummer mit "T" ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehér
geliefert.
Eine Warennummer mit
Modifikation unterwegs.

ist als

No. Darticle:

Le no d'article marqué d'un “T” n'est pas
un article standard. Livré comme
accessoire.

No. d'article marqué de “+":

Une modification viendra.

Varenr.:

Varenummer maerket med "T" er ikke
standard. Leveres som tilbehgr.
Varenummer maerket med "+" :
andring undervejs.

>=0003219 <=0003448

Spare part used for machine from
serial No. 3219 up to No. 3448 both
Nos. included.

Benennung:

>=0003219 <=0003448
Ersatzteil fur Maschinen von
Fabrikationsnummer 3219 bis
Nr. 3448.

Désignation:

>=0003219 <=0003448

Piece de rechange employée sur
machines a partir de no de série 3219
jusg'a et y compris no 3448.

Benzvnelse:

>=0003219 <=0003448

Reservedel anvendt pa maskine fra og
med fabrikationsnummer 3219 il

og med nr. 3448

Dazu:

Angabe von Montierungsteilen
(Schrauben, Muttern, Scheiben usw.)
die zusammen mit dem Ersatzteil
angewendet werden sollen. Siehe
Nummerschliissel

fir Montagezubehor.

Pour ceci:

Indique lesquelles et combien de

piéces de montage (vis, écrous, rondelles
etc.) sont employées avec la piéce de
rechange. Voir dans la liste de numéros
pour piéces de montage.

Hertil:

Angiver hvilke og hvor mange
monteringsdele (skruer, matrikker, skiver
osv.) der anvendes sammen med reserve-
delen. Se under nummernggle for
monteringsdele.

VARENUMMER BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION

1213-2124 STALSETSKRUE M8-12 ST. SETSCHRAUBE M8-12 STEEL SET SCREW M8-12
1213-2126 STALSETSKRUE M8-15 ST. SETSCHRAUBE M8-15 STEEL SET SCREW M8-15
1213-2224 STALSETSKRUE M8-25 ST. SETSCHRAUBE M8-25 STEEL SET SCREW M8-25
1213-2322 STALSETSKRUE M8-30 ST. SETSCHRAUBE M8-30 STEEL SET SCREW M8-30
1213-2422 STALSETSKRUE M8-40 ST. SETSCHRAUBE M8-40 STEEL SET SCREW M8-40
1213-3126 STALSETSKRUE M10-16 ST. SETSCHRAUBE M10-16 STEEL SET SCREW M10-16
1213-3222 STALSETSKRUE M10-20 ST. SETSCHRAUBE M10-20 STEEL SET SCREW M10-20
1213-3224 STALSETSKRUE M10-25 ST. SETSCHRAUBE M10-25 STEEL SET SCREW M10-25
1213-3321 STALSETSKRUE M10-30 KVAL.10.9 ST. SETSCHRAUBE M10-30 Q.10.9 STEEL SET SCREW M10-30 Q.10.9
1213-3322 STALSETSKRUE M10-30 ST. SETSCHRAUBE M10-30 STEEL SET SCREW M10-30
1213-3324 STALSETSKRUE M10-35 ST. SETSCHRAUBE M10-35 STEEL SET SCREW M10-35
1213-3424 STALSETSKRUE M10-45 ST. SETSCHRAUBE M10-45 STEEL SET SCREW M10-45
1213-4222 STALSETSKRUE M12-20 ST. SETSCHRAUBE M12-20 STEEL SET SCREW M12-20
1213-4224 STALSETSKRUE M12-25 ST. SETSCHRAUBE M12-25 STEEL SET SCREW M12-25
1213-4225 STALSETSKRUE M12-25 KV. 10.9 ST. SETSCHRAUBE M12-25 Q 10.9 STEEL SET SCREW M12-25 Q 10.9
1213-4322 STALSETSKRUE M12-30 ST. SETSCHRAUBE M12-30 STEEL SET SCREW M12-30
1213-4324 STALSETSKRUE M12-35 ST. SETSCHRAUBE M12-35 STEEL SET SCREW M12-35
1213-5224 STALSETSKRUE M16-25 ST. SETSCHRAUBE M16-25 STEEL SET SCREW M16-25
1213-5322 STALSETSKRUE M16-30 ST. SETSCHRAUBE M16-30 STEEL SET SCREW M16-30
1213-5422 STALSETSKRUE M16-40 ST. SETSCHRAUBE M16-40 STEEL SET SCREW M16-40
1214-4222 STALSKRUE M12-50 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M12-50 STEEL SCREW M12-50
1214-5430 STALSKRUE M16-130 STAHLSECHSKANTSCHR. M16-30 STEEL SCHREW M16-130
1215-2124 BREDDESKRUE M8-15 FLACHRUNDSCHRAUBE M8-15 CARRIAGE SCREW M8-15
1215-2222 BREDDESKRUE M8-20 FLACHRUNDSCHRAUBE M8-20 CARRIAGE SCREW M8-20
1215-2224 BRADDESKRUE M8-25 FLACHRUNDSCHRAUBE M8-25 CARRIAGE SCREW M8-25
1215-3222 BREDDESKRUE M10-20 H-3 FLACHRUNDSCHRAUBE M10-20 H-3 CARRIAGE SCREW M10-20 H-3
1215-3226 BREDDESKRUE M10-25 KVAL.8,8 FLACHRUNDSCHRAUBE M10-25 Q 8,8 CARRIAGE SCREW M10-25 Q 8,8
1215-3228 BREDDESKRUE M10-20 KV 8.8 FLACHRUNDSCHRAUBE M10-20 Q 8, CARRIAGE SCREW M10-20 Q 8,8
1215-3820 BREDDESKRUE M10-150 FLACHRUNDSCHR. M10-150 CARRIAGE SCREW M10-150
1215-3920 BREDDESKRUE M10-170 FLACHRUNDSCHRAUBE M10-170 CARRIAGE SCREW M10-170
1215-4328 BREDDESKRUE M12-30 KV. 8.8. FLACHRUNDSCHRAUBE M12-30 Q 8.8 CARRIAGE SCREW M12-30 Q. 8.8
1215-5722 BREDDESKRUE M16-80 FLACHRUNDSCHRAUBE M16-80 CARRIAGE SCREW M16-80
1219-0216 UNBRACOSKRUE U/S M8-25 INNENSECHSK. M8-25 ALLEN SCREW C-SUNK M8-25
1219-0262 UNBRACOSKRUE M8-20 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M8-20 ALLENSCREW M8-20
1219-0265 SKRUE M10-35 SCHRAUBE M10-35 SCREEW M10-35

1219-0301 LASESKRUE M10-30 8.8 SPERRSCHRAUBE M10-30 8.8 LOCKING SCREW M10-30 8.8
1219-0302 LASESKRUE M10-25 8.8 SCHLOSSSCHRAUBE M10-25 8.8 LOCKING SCREW M10 8.8
1219-0304 FLANGESKRUE M12-35 FLANSCHSCHRAUBE M12-35 FLANGE SCREW M12-35
1219-0323 UNBRACOSKRUE M10-25 BMTX INNENSECHSK. SCHR. M10-25 ALLEN SCREW M10-25 BMTX
1219-0325 UNBRACOSKRUE M16-50 U/S KV.8.8 INNENSECHSK.SCHR. M16-50 Q.8.8 ALLEN SCREW M16-50 Q. 8.8
1219-0404 @JEBOLT M10-17 AUGENBOLZEN M10-17 EYE BOLT M10-17
1219-0603 SELVSKERENDE SKRUE M8-15 M6-SF BLECHSCHRAUBE M8-15 M6-SF SCREW M8-15 M6-SF
1219-0810 PINOLSKRUE REITSTOCKSCHRAUBE POINTED SCREW

1219-0903 FLANGEBOLT BOLT BOLT

1220-2321 NYLOC M@TRIK M8 NYLOC MUTTER M8 NYLOC NUT M8

1220-3122 STALM@TRIK M10 STAHLMUTTER M10 STEEL NUT M10

1220-3321 NYLOC M@TRIK M10 NYLOC MUTTER M10 NYLOC NUT M10

1220-3522 TANDM@TRIK M10 ZAHNMUTTER M10 SPROCKET NUT M10
1220-3922 M@TRIK M10 MUTTER M10 NUT M10

1220-4122 STALM@TRIK M12 STAHLMUTTER M12 STEEL NUT M12

1220-4321 NYLOC M@TRIK M12 NYLOC MUTTER M12 NYLOC NUT M12

1220-4323 NYLOC M@TRIK M12 KV 10 NYLOC MUTTER M12 Q 10 NYLOC NUT M12 Q 10
1220-4522 FLANGE M@TRIK M12 FLANCH MUTTER M12 FLANGE NUT M12

1220-5124 STALM@TRIK M16 KV10 STAHLMUTTER M16 Q10 STEEL NUT Mlé6 Q10
1220-5321 NYLOC M@TRIK M1l6 NYLOC MUTTER M16 NYLOC NUT M16

1220-6122 STALM@TRIK M20 STAHLMUTTER M20 STEEL NUT M20

1241-1202 SPENDESKIVE SCHEIBE WASHER

1241-1304 SPENDESKIVE 8-22-1,5 SCHEIBE 8-22-1,5 WASHER 8-22-1,5
1241-1502 SPENDESKIVE 8,5-30-3 SCHEIBE 8,5-30-3 WASHER 8,5-30-3
1241-2202 SPANDESKIVE 12-18-1,5 SCHEIBE 12-18-1,5 WASHER 12-15-1.5
1241-2308 SPENDESKIVE 11,5-23-1,5 SCHEIBE 11,5-23-1,5 WASHER 11,5-23-1,5
1241-2402 SPENDESKIVE SCHEIBE WASHER

1241-2502 SPENDESKIVE 10,5-22-3 SCHEIBE 10,5-22-3 WASHER 10,5-22-3
1241-3403 SPENDESKIVE 13-25-2,5 SCHEIBE 13-25-2,5 WASHER 13-25-2,5
1241-3502 SPENDESKIVE 13-42-3 SCHEIBE 13-42-3 WASHER 13-42-3

1241-4403 SPENDESKIVE 17,5-35-2 SCHEIBE 17,5-35-2 WASHER 17,5-35-2
1241-4502 SPENDESKIVE 17-30-3 STAL SCHEIBE 17-30-3 STAHL WASHER 17-30-3 STEEL
1241-4601 SPENDESKIVE 17,5-42-4 SCHEIBE 17,5-42-4 WASHER 17,5-42-4
1241-4802 SPENDESKIVE 17,0-45-6,00 SCHEIBE 17,0-45-6,00 WASHER 17.0-45-6.00
1241-5301 SPENDESKIVE 20,2-34-1,5 SCHEIBE 20,2-34-1,5 WASHER 20,2-34-1,5
1241-5502 SPENDESKIVE STAL 21-36-3 SCHEIBE STAHL 21-36-3 WASHER STEEL 21-36-3
1241-6409 SPENDESKIVE 25,5-39-2,5 SCHEIBE 25,5-39-2,5 WASHER 25,5-39-2,5
1241-7401 SPENDESKIVE 34,5-45-2,5 SCHEIBE 34,5-45-2,5 WASHER 34,5-45-2,5
1241-7904 PASSKIVE 30-40-5 SCHEIBE 30-40-5 WASHER 30-40-5

1241-7905 PASSKIVE 30-40-1,0 SCHEIBE 30-40-1,0 WASHER 30-40-1,0
1241-8904 PASSKIVE 40-50-0,5 SCHEIBE 40-50-0,5 WASHER 40-50-0,5
1241-8905 PASSKIVE 40-50-1,0 SCHEIBE 40-50-1,0 WASHER 40-50-1,0
1241-9514 ST@TTESKIVE 45-56-3.0 STUETZSCHEIBE 45-56-3.0 SUPPORT WASHER 45-56-3.0
1241-9916 PASSKIVE 45-66-1,0 SCHEIBE 45-66-1,0 WASHER 45-66-1,0
1242-4221 FJEDERSKIVE M12 FEDERSCHEIBE M12 SPRING WASHER M12
1242-4421 TANDSKIVE M12 INDVENDIG ZAHNSCHEIBE M12 INNEN SPROCKET WASHER M12 INNER
1251-1401 SPENDESTIFT 3,5-50 SPANNSTIFT 3,5-50 SPECIAL PIN 3,5-50
1251-2402 SPENDESTIFT 4-55 SPANNSTIFT 4-55 SPECIAL PIN 4-55
1251-3201 SPENDESTIFT 5-30 SPANNSTIFT 5-30 SPECIAL PIN 5-30
1251-3401 SPENDESTIFT 5-50 SPANNSTIFT 5-50 SPECIAL PIN 5-50
1251-3501 SPENDESTIFT 5-60 SPANNSTIFT 5-60 SPECIAL PIN 5-60
1251-3601 SPENDESTIFT 5-70 SPANNSTIFT 5-70 SPECIAL PIN 5-70
1251-4103 SPENDESTIFT 6-24 SPANNSTIFT 6-24 SPECIAL PIN 6-24
1251-4202 SPENDESTIFT 6-36 SPANNSTIFT 6-36 SPECIAL PIN 6-36
1251-4301 SPENDESTIFT 6-40 SPANNSTIFT 6-40 SPECIAL PIN 6-40
1251-4401 SPENDESTIFT 6-50 SPANNSTIFT 6-50 SPECIAL PIN 6-50
1251-5303 SPENDESTIFT 8-40 SPANNSTIFT 8-40 SPECIAL PIN 8-40
1251-5402 SPENDESTIFT 7-55 SPANNSTIFT 7-55 SPECIAL PIN 7-55



GX-0021/1 NUMMERN@GLE FOR MONTERINGSDELE - NUMMERSCHLUSSEL FUR MONTAGEZUBEHOR
NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS - LISTE DE PIECES DE MONTAGE
VARENUMMER BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION
1251-5403 SPENDESTIFT 8-50 SPANNSTIFT 8-50 SPECIAL PIN 8-50
1251-5503 SPENDESTIFT 8-60 SPANNSTIFT 8-60 SPECIAL PIN 8-60
1251-5602 SPENDESTIFT 8-70 SPANNSTIFT 8-70 SPECIAL PIN 8-70
1251-6301 SPENDESTIFT 10-40 SPANNSTIFT 10-40 SPECIAL PIN 10-40
1251-6401 SPENDESTIFT 10-50 SPANNSTIFT 10-50 SPECIAL PIN 10-50
1251-6503 SPENDESTIFT 9-60 SPANNSTIFT 9-60 SPECIAL PIN 9-60
1251-7402 SPANDESTIFT 12-55 SPANNSTIFT 12-55 SPECIAL PIN 12-55
1251-7602 SPENDESTIFT 13-70 SPANNSTIFT 13-70 SPECIAL PIN 13-70
1251-8501 SPENDESTIFT 14-60 SPANNSTIFT 14-60 SPECIAL PIN 14-60
1251-8502 SPENDESTIFT 15-60 SPANNSTIFT 15-60 SPECIAL PIN 15-60
1251-8601 SPENDESTIFT 14-70 SPANNSTIFT 14-70 SPECIAL PIN 14-70
1252-4102 SPLIT 5-25 SPLINT 5-25 COTTER PIN 5-25
1252-4201 SPLIT 5-30 SPLINT 5-30 COTTER PIN 5-30
1252-6102 SPLIT 8-25 SPLINT 8-25 COTTER PIN 8-25
1254-4201 SIKRINGSSPLIT 10 MM FEDERSPLINT 10 MM SECURING PIN 10 MM
1255-4102 LASERING 47 MM INDVENDIG SICHERUNGSRING 47 MM INNEN SNAP RING 47 MM INNER
1311-1203 PROP VERSCHLUSS PLUG
1311-8533 KUGLEHANE KUGELHAHN BALL TAP
1311-9002 HANDTAG FOR 1311-8533 HANDGRIFF FUER 1311-8533 HANDLE FOR 1311-8533
1313-1101 SM@RENIPPEL SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE
1313-2101 SMZRENIPPEL SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE
1317-9418 GUMMIBELG GUMMIBALG RUBBER TIGHTENING
1363-9044 SAMLELED 3/4 VERBINDUNGSGLIED 3/4 JOINT LINK 3/4
1363-9045 SPLIT OG NITTE NIETE MIT SPLINT F/KETTENGLIED COTTER PIN AND RIVET
1363-9046 FORKR@PPET LED 3/4 VERSETZTES KETTENGLIED 3/4 OFFSET CHAIN LINK 3/4

GX-0021/1 NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS.
1213-2126 31. 19. 1315-9430 30. 14. 1350-2106 41. 1 97. 2085-642X 7. 16
1213-3222 62. 16. 1315-9431 30. 16. 1350-2981 41. 1. 2085-643X 7. 2.
1213-3224 30. 10. 1315-9432 30. 21. 1350-2982 40. 2. 2085-657X 7. 20.
1213-3224 31. 9. 1315-9525 40. 1 27. 1350-2982 61. 2. 2085-667X 7. 5.
1213-5621 9. 13. 1315-9525 61. 1 27. 1350-2982 82. 2. 2086-963X 10. 16.
1214-5626 4. 10. 1317-0208 7. 12. 1350-3043 41 40. 2087-058X 6. 29
1219-0809 6. 1 9. 1317-0302 3. 9. 1350-3045 61. 97. 2087-098X 10. 32.
1220-3920 10. 20. 1317-0302 3.1 9. 1350-3045 82. 97. 2087-118X 10. 10
1220-4321 7. 7. 1317-0302 81. 3. 1350-3046 61. 15. 2087-142X 9. 59
1241-2505 10. 19. 1317-0327 3. 12. 1350-3046 82. 15. 2087-144X 9. 58
1241-4601 4. 9. 1317-0413 3. 6. 1350-3047 61. 13 2087-515X 8. 8
1241-4802 9. 2. 1317-0413 81. 4. 1350-3047 82. 13. 2087-516X 8. 1
1241-8202 6. 24. 1317-0423 3. 23 1350-3059 40. 97. 2087-519X 8. 2.
1241-8202 6. 1 24. 1317-0423 3.1 23. 1350-3087 41. 97. 2087-520X 8. 14.
1241-9403 4. 28. 1317-0535 3. 18. 1350-4501 61. 73 2087-522X 8. 13
1255-3202 62. 6. 1317-0535 3.1 18. 1350-4501 82. 73. 2087-529X 8. 10.
1255-4201 9. 31. 1317-0576 3.1 21. 1350-6509 61. 85. 2087-547X 8. 7.
1255-4201 62. 8. 1317-0725 3. 22. 1350-9011 1. 22. 2087-579X 10. 18
1255-5102 9. 36. 1317-0771 80. 3. 1350-9110 82. 85. 2087-580X 8. 3.
1255-5103 9. 32. 1317-0772 80. 4. 1363-0136 9. 51. 2087-672X 4. 27
1255-6101 30. 15. 1317-0828 3.1 12. 1380-0013 6. 8. 2087-694X 8. 16
1255-6101 31. 14. 1317-0828 3.1 12. 1380-0013 6. 1 8. 2088-035X 10. 35.
1255-6101 62. 3. 1317-0869 3.1 6. 1380-0126 7. 0. 2089-180X 6. 2.
1299-0108 1. 9. 1317-9499 3. 26. 1391-0703 80. 8. 2112-125X 1. 1
1311-1101 10. 27. 1317-9499 3.1 25. 1391-0751 80. 5. 2184-229X 1. 5.
1311-1203 80. 9. 1317-9500 3. 25 1392-0115 2. 17. 2210-399X 60. 3.
1311-1406 3. 19. 1317-9500 3.1 26. 1392-0507 3.1 27. 2223-267X 2. 12.
1311-1409 3.1 19. 1331-2307 9. 33. 1393-0110 8. 20. 2225-117X 60. 6.
1311-1411 3. 17. 1331-3104 31. 18. 1393-0139 3. 14. 2225-134X 5. 23.
1311-1411 3.1 17. 1331-3104 62. 2. 1393-0139 3.1 14. 2225-138X 5. 22.
1311-1411 81. 1. 1331-3106 30. 3. 1393-0140 3. 8. 2225-166X 4. 1
1311-1416 3. 20. 1331-3106 31. 10. 1393-0140 3.1 8. 2225-263X 1. 10
1311-1416 3. 1 20. 1331-3301 9. 53. 1393-0140 81. 5. 2225-394X 6. 2.
1311-2201 30. 6. 1331-3303 9. 37. 1393-0190 9. 56. 2225-396X 6. 13
1311-2201 31. 13. 1331-7408 9. 3. 1393-0191 9. 57. 2225-397X 6. 1
1311-2202 62. 18. 1331-9909 62. 9. 1399-0121 3.1 28 2225-397X 6. 1
1311-2601 3. 7. 1331-9910 31. 24. 1399-0124 3.1 29. 2225-421A 1. 2.
1311-2601 3.1 7. 1331-9994 30. 9. 1399-0128 1. 3. 2225-421X 1. 2.
1311-2601 81. 2. 1331-9994 31. 3. 1399-0238 10. 6. 2225-459X 9. 27
1311-2602 3. 3. 1332-3601 30. 18. 1421-5496 9. 4. 2225-470X 10. 9
1311-2602 3.1 3. 1332-3601 62. 4. 1421-7497 9. 5. 2225-547X 10. 17.
1311-8406 3. 13. 1332-3602 31. 21. 1431-3298 8. 19. 2225-548X 5. 10
1311-8515 10. 26. 1332-4502 30. 2. 1432-2297 2. 24. 2225-556X 5. 8.
1311-8525 3. 11. 1332-4502 31. 2. 1432-6692 4. 24. 2225-563X 9. 54.
1311-8525 3.1 11. 1335-4401 4. 7. 1433-0323 8. 12. 2225-565X 1. 4.
1311-8525 80. 1. 1335-4401 5. 24. 1435-0010 4. 8. 2225-565X 5. 7
1311-8533 3. 4. 1335-5511 9. 41. 1435-0018 2. 16. 2225-565X 60. 7
1311-8533 3.1 4. 1335-5520 4. 13. 1435-0024 81. 9. 2225-576X 5. 5.
1311-8534 3. 5. 1338-0102 31. 7. 1435-0038 9. 10. 2225-577X 5. 6.
1311-8534 3.1 5. 1338-0125 9. 50. 1435-0041 2. 14. 2225-652X 3. 16.
1311-8535 80. 2. 1340-5211 40. 1 0. 1435-0042 2. 6. 2225-652X 3. 16
1311-8583 3. 2. 1340-5212 61. 1 0. 1435-0043 2. 7. 2225-682X 81. 8
1311-8583 3.1 2. 1340-5218 41. 2 0. 1435-0048 2. 14. 1| 2225-780X 10. 15.
1311-8591 10. 29. 1340-7125 6. 16. 1435-0049 2. 6. 1| 2225-792X 10. 14.
1311-8603 3.1 22. 1340-7125 6. 1 16. 1435-0050 2. 16. 1| 2225-795X 9. 29
1311-8620 3.1 13. 1340-9005 6. 20 1435-0052 4. 8. 1| 2225-804X 10. 2.
1311-8701 81. 11. 1340-9005 6. 1 20 1435-0053 2. 7. 1| 2225-841X 9. 55
1311-8711 81. 12. 1340-9006 6. 17. 1501-0113 40. 1 25. 2225-848X 10. 5.
1315-9109 30. 5. 1340-9006 6. 1 17. 1501-0113 61. 1 25. 2225-849X 10. 3.
1315-9109 31. 4. 1340-9058 6. 19. 1501-0117 40. 1 26. 2225-876X 1. 15
1315-9136 31. 16. 1340-9058 6. 1 19. 1501-0117 61. 1 26. 2225-946X 5. 4.
1315-9140 30. 17. 1340-9114 6. 18. 2010-394X 3. 10. 2225-970X 5. 21
1315-9140 31. 12. 1340-9114 6. 1 18 2010-394X 80. 6. 2225-975X 4. 5.
1315-9140 62. 5. 1340-9212 40. 1 21. 2010-394X 81. 13. 2225-981X 5. 18
1315-9142 62. 12. 1340-9212 61. 1 21 2062-250A 9. 52. 2225-989X 10. 21.
1315-9154 62. 1. 1340-9213 40. 1 11. 2062-251A 9. 45. 2226-145X 81. 10.
1315-9161 62. 10. 1340-9213 61. 1 11. 2081-376X 6. 5. 2226-830A 5. 2.
1315-9162 62. 17. 1340-9228 41. 2 21. 2081-376X 6. 1 5. 2227-751X 9. 60.
1315-9163 31. 5. 1341-9523 41. 2 12. 2082-430X 8. 18. 2227-757X 9. 8.
1315-9164 31. 1. 1341-9538 40. 1 55. 2083-613X 8. 17. 2227-773X 9. 25.
1315-9165 31. 22. 1341-9538 41. 2 55 2085-189X 7. 18. 2227-778X 9. 9.
1315-9167 31. 6. 1341-9557 9. 47. 2085-208X 7. 13. 2227-784X 10. 13.
1315-9179 62. 11. 1341-9566 9. 44 . 2085-210X 7. 23 2227-786X 10. 22.
1315-9191 31. 23. 1341-9567 9. 49 2085-214X 7. 25. 2227-787X 9. 28
1315-9220 31. 25. 1341-9591 9. 48. 2085-615X 6. 21. 2227-790X 3. 15
1315-9234 62. 7. 1341-9631 9. 46. 2085-615X 6. 1 21. 2227-790X 3. 15
1315-9235 62. 13. 1342-3088 40. 1 4. 2085-616X 6. 22. 2227-795X 9. 15
1315-9236 62. 14. 1342-3088 41. 2 4. 2085-616X 6. 1 22. 2227-796X 10. 11
1315-9237 62. 15. 1342-3088 61. 1 4. 2085-618X 7. 10. 2227-866X 10. 34.
1315-9282 31. 17. 1342-3089 40. 1 5. 2085-619X 7. 9. 2227-867X 10. 33.
1315-9297 30. 4. 1342-3089 61. 1 5. 2085-621X 7. 8. 2228-109X 10. 23.
1315-9300 30. 19. 1342-3090 41. 2 5. 2085-624X 7. 21. 2228-146X 9. 6.
1315-9301 30. 20. 1350-0031 41. 0. 2085-625X 7. 22. 2228-168X 9. 35
1315-9301 31. 15. 1350-0039 61. 0. 2085-626X 7. 24. 2228-169X 9. 38
1315-9317 31. 8. 1350-0040 40 0. 2085-627X 7. 19. 2228-170A 9. 39.
1315-9318 30. 11 1350-0042 82. 0. 2085-628X 7. 17. 2228-249X 1. 16
1315-9318 31. 11. 1350-0049 41. 1 0. 2085-630X 7. 1. 2228-462X 9. 40.
1315-9319 31. 20. 1350-2042 41. 2. 2085-632X 7. 3. 2228-560X 5. 20
1315-9416 30. 7. 1350-2073 40. 1. 2085-633X 7. 4. 2228-566X 5. 13
1315-9426 30. 1. 1350-2073 61. 1. 2085-634X 7. 15. 2228-592X 6. 4.
1315-9427 30. 8. 1350-2073 82 1. 2085-635X 7. 6. 2228-592X 6. 4.
1315-9428 30. 12 1350-2101 41. 1 32. 2085-637X 7. 11. 2228-637X 6. 7.
1315-9429 30. 13 1350-2102 41. 1 2. 2085-641X 7. 14. 2228-637X 6. 7.




FIGURNGGLE - FIGURSCHLUSSEL - FIGURE KEY - LISTE DE FIGURES

GX-0021/1 NUMMERN@GLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMEROS
VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS. VARENUMMER FIGUR POS.
2228-759X 10. 30. 3228-674X 6. 6.
2228-760X 10 25. 3228-818X 5. 33.
2228-828X 10 28. 3320-692X 3. 27.
2228-829X 10. 24. 3320-692X 3. 30.
2228-830X 10. 31. 3325-386X 6. 12.
2228-981X 6. 26. 3325-438X 6. 14.
2229-982X 5. 35. 3325-467A 6. 3.
2229-983X 5. 36. 3325-467X 6. 3.
2307-111X 3. 21. 3325-468X 6. 23.
2307-111X 3.1 24. 3325-468X 6. 23.
2307-111X 80. 7. 3325-529X 4. 4.
2320-676X 3.1 10. 3325-656X 4. 14.
2320-814X 3.1 15. 1| 3325-786X 60. 2.
2320-815X 8. 17. 1| 3325-795X 1. 13.
2320-817X 8. 14. 1| 3325-840X 4. 12.
2320-820X 8. 7. 1| 3325-854A 1. 19.
2320-821X 3.1 1. 1| 3325-854B 1. 19
2325-083X 1. 7. 3325-857X 2. 9.
2325-415X 6. 15. 3325-869X 4. 3.
2325-523X 1. 6. 3325-879X 5. 12.
2325-563X 4. 11. 3889-209A 2. 99.
2325-691X 2. 1. 3889-209X 2. 99.
2325-792X 60. 5. 4220-1029 81. 6.
2325-839X 4. 23. 4220-1035 80. 0.
2325-844X 2. 2. 4220-1036 81. 0.
2325-845X 2. 3. 4220-1412 5. 31.
2325-850X 4. 26. 4220-3101 1. 50.
2325-858X 2. 13. 4220-9105 60. 1.
2325-859X 2. 8.

2325-871X 2. 23.

2325-883X 3. 1.

2325-883X 3.1 1.

2325-942X 2. 15.

2325-946X 1. 12.

3010-605C 30. 0.

3010-608X 62. 0.

3081-036X 5. 19. 1

3081-361X 5. 30.

3081-601X 6. 9.

3082-312X 6. 10.

3083-534X 10. 1.

3083-536X 10. 7.

3085-245X 7. 30.

3085-246X 7. 31.

3085-258X 7. 32.

3086-663X 6. 1 26.

3087-051X 5. 3.1

3087-052X 5. 1.1

3087-059X 9. 20.

3087-060X 9. 16.

3087-081X 9. 23.

3087-082X 9. 17.

3087-083X 9. 19.

3087-129X 9. 21.

3087-153X 9. 18.

3087-153X 9. 22.

3087-449X 6. 1 14.

3087-496X 5. 34.

3087-498X 5. 17.

3087-532X 8. 9.

3087-570X 5. 19.

3087-673X 4. 25.

3087-695X 8. 15.

3088-034X 10. 36.

3191-083X 2. 4.

3210-436X 6. 27.

3210-436X 6. 1 27.

3225-080X 1. 14.

3225-382X 5. 16.

3225-383X 5. 15.

3225-491X 5. 3.

3225-492X 5. 1.

3225-564X 9. 26.

3225-571X 4. 2.

3225-578A 31. 0.

3225-596X 1. 11.

3225-596X 60. 4.

3225-681X 81. 7.

3225-712X 4. 6.

3225-831X 9. 43.

3225-850X 10. 4.

3227-753X 9. 1.

3227-761X 10. 12

3227-762X 9. 11.

3227-764X 9. 12

3227-776X 9. 14.

3227-779X 9. 7.

3227-780X 10. 8.

3227-794X 9. 42.

3228-162X 9. 30.

3228-166X 9. 34.

3228-608X 6. 1 28.

3228-674X 6. 6.
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Fig. 1

Fig. 40
(Fig. 82)

GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 1. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2112-125X 1 TAP DOWEL 1241-6409 1
ZAPFEN 1251-4301 2
2. 2225-421X 1 DREJETAP DOWEL 1251-6503 1
DREHZAPFEN 1251-8502 2
>=2300100701 <=2300111125
2. 2225-421A 1 TAP DOWEL 1251-5503 1
SCHN&PPER 1251-8501 2
>=2300111247
3. 1399-0128 1 TAP DOWEL 1254-4201 1
ZAPFEN
4. 2225-565X 2 LASEBLIK STRIKER PLATE
SPERRBLECH
5. 2184-229X 1 BOLT BOLT 1220-4122 1
BOLZEN
6. 2325-523X 1 B@SNING, NYLON BUSHING, NYLON
BUCHSE, NYLOC
7. 2325-083X 1 BUNDPLADE F. FJEDER BOTTOM PLATE F. SPRING
BODENBLECH F. FEDER
9. 1299-0108 1 KABELBAND 7,8-750 MM CABLE TEIS
KABELHALTERBAENDER
10. 2225-263X 1 TAP DOWEL 1251-1401 1
ZAPFEN 1251-4401 1
1251-6401 1
11. 3225-596X 1 HOLDER HOLDER 1213-2126 4
HALTER 1241-1502 4
12. 2325-946X 1 PTO SKERM GUARD FOR PTO 1213-2124 2
SCHUTZ FUER GELENKWELLE 1241-1502 2
13. 3325-795X 1 KONSOL BRACKET 1213-2224 4
KONSOLE 1214-4222 2
1220-4321 2
1241-1202 4
1241-3403 4
14. 3225-080X 1 KONSOL BRACKET 1313-1101 1
KONSOLE
15. 2225-876X 1 TAP DOWEL 1254-4201 1
ZAPFEN
16. 2228-249X 1 B@JLE RAIL 1241-3403 1
BUEGEL 1252-4102 1
19. 3325-854A 1 TOPRAMME TOPFRAME
ZUGRAMMEN
>=2300100701 <=2300111125
19. 3325-854B 1 TOPRAMME TOPFRAME
ZUGRAMMEN
>=2300111247
22. 1350-9011 1 GAFFEL FORK
GABEL
50. 4220-3101 1 TAP, KAT. III DOWEL, KAT. III
ZAPFEN, KAT. III




Fig. 2
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GX-0021/1 GX-2402SC

POS.

VARENUMMER

ANTAL

FIG. 2.

BENEVNELSE BEZEICHNUNG

>=2300100701

DESIGNATION

HERTIL, DAZU,
TO THIS, A CECI

12.

13.

14.

14.

15.

16.

16.

17.

23.

24.

99.

99.

2325-691X

2325-844X

2325-845X

3191-083X

1435-0042

1435-0049

1435-0043

1435-0053

2325-859X

3325-857X

2223-267X

2325-858X

1435-0041

1435-0048

2325-942X

1435-0018

1435-0050

1392-0115

2325-871X

1432-2297

3889-209X

3889-209A

STOPPLADE
STOPPLATTE

BESLAG
BESCHLAG

ST@TTEBEN
ABSTELLSTUETZE

TAP
ZAPFEN

TRYKFJEDER
DRUCKFEDER
>=2300100701 <=2300100875

TRYKFJEDER
DRUCKFEDER
>=2300100876

TRYKFJEDER
DRUCKFEDER
>=2300100701 <=2300100875

TRYKFJEDER
DRUCKFEDER
>=2300100876

M@TRIK
MUTTER

FJEDERSTRAMMER
FEDERSPANNER

TAP
ZAPFEN

FJEDERSTYR
FEDER FUEHRUNG

TRYKFJEDER
DRUCKFEDER
>=2300100701 <=2300100875

TRYKFJEDER
DRUCKFEDER
>=2300100876

STOP WIRE
STAHLDRAHT STOP

TREKFJEDER
ZUGFEDER
>=2300100701 <=2300100875

TREKFJEDER
ZUGFEDER
>=2300100876

WIREKLEMME 3/8"
DRAHTSEILKLEMMEN 3/8"

INDIKATOR
ANZEIGER

TREKFJEDER
ZUGFEDER

TRANSFER F/GX-2402SC
TRANSFER F/GX-2402SC
>=2300100701 <=2300100875

TRANSFER F/GX-2402SC
TRANSFER F/GX-2402SC
>=2300100876

STOP PLATE

CLAMP

CASTOR JACK

DOWEL

COMPRESSION SPRING

COMPRESSION SPRING

COMPRESSION SPRING

COMPRESSION SPRING

NUT

SPRING TIGHTENER

DOWEL

SPRING CONTROL

COMPRESSION SPRING

COMPRESSION SPRING

STOP WIRE

TENSION SPRING

TENSION SPRING

WIRE CLAMP 3/8"

INDICATOR

TENSION SPRING

TRANSFER F/GX-2402SC

TRANSFER F/GX-2402SC

1219-0325
1220-5321
1241-4601

1213-4224
1242-4421

1213-5422
1220-5321

1214-5430
1220-5321

1252-6102

)

EES

[NEN)

]



Fig. 3 GX-0021/1 GX-24028C FIG. 3. >=2300100701 <=2300100750
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2325-883X 1 | CYLINDER CYLINDER 1313-2101
ZYLINDER
2. 1311-8583 1 | NIPPEL NIPPLE
NIPPEL
3. 1311-2602 1 | VINKELNIPPEL ANGLE NIPPLE
NIPPEL
4. 1311-8533 1 | KUGLEHANE BALL TAP 1311-9002
KUGELHAHN
5. 1311-8534 1 | FORSKRUNING SCREWED CONNECTION
VERSCHRAUBUNG
>=2300100701 <=2300110900
3 6. 1317-0413 2 | HYDRAULIKSLANGE L=3200 HYDRAULIC HOSE L=3200
HYDRAULIKSCHLAUCH L=3200
7. 1311-2601 3 | NIPPELMUFFE BUSHING
NIPPEL
8. 1393-0140 1 | BESKYTTELSESHETTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
9. 1317-0302 2 | STIK F/LYNKOBLING CONNECTION F/QUICK-COUPLING
ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG
10. 2010-394X 1 | DYSE NOZZLE
DUESE
11. 1311-8525 3 | VINKELFORSKRUNING ANGLE COUPLING
WINKELVERSCHRAUB
12. 1317-0327 1 | HYDRAULIKSLANGE L=2350 HYDRAULIC HOSE L=2350
HYDRAULIKSCHLAUCH L=2350
13. 1311-8406 1 | T-STYKKE T-PIECE
T-STUECK
14. 1393-0139 2 | BESKYTTELSESHETTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
15. 2227-790X 1 | CYLINDER CYLINDER
ZYLINDER
16. 2225-652X 1 | HYDRAULIKRGR HYDRAULIC TUBE
HYDRAULIKROHR
17. 1311-1411 3 | RORFORSKRUNING PIPE COUPLING
ROHRVERSCHRABUNG
18. 1317-0535 1 | KONTRAVENTIL NON-RETURN VALVE
KONTRAVENTIL
19. 1311-1406 1 | FORSKRUNING SCREWED CONNECTION
VERSCHRAUBUNG
20. 1311-1416 2 | RORSTUDS PIPE STUB
ROHRSTUTZEN
21. 2307-111X 1 | DYSE NOZZLE
DUESE
22. 1317-0725 1 | KUGLEHANE 1/4" BALL TAP 1/4"
KUGELHAHN 1/4"
23. 1317-0423 2 | HUDRAULIKSLANGE L=1500 HYDRAULIC HOSE L=1500
HYDRAULIKSCHLAUCH L=1500
25. 1317-9500 1 | PAKNINGSSET SET OF GASKETS
DICHTUNGSSATZ
26. 1317-9499 1 | PAKNINGSSET SET OF GASKETS
DICHTUNGSSATZ
27. 3320-692X 1 | SLANGE MED DYSE HOSE WITTH NOZZLE

SLAUCH MIT DUESE
>=2300111001

11



Fig. 3.1
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 3.1 >=2300100851
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI

1. 2325-883X 1 CYLINDER CYLINDER 1313-2101
ZYLINDER
>=2300100851 <=2300100875

1. 2320-821X 1 CYLINDER CYLINDER 1313-2101
ZYLINDER
>=2300100876

2. 1311-8583 1 NIPPEL NIPPLE
NIPPEL

3. 1311-2602 1 VINKELNIPPEL ANGLE NIPPLE
NIPPEL

4. 1311-8533 1 KUGLEHANE BALL TAP 1311-8533
KUGELHAHN

5. 1311-8534 1 FORSKRUNING SCREWED CONNECTION
VERSCHRAUBUNG

6. 1317-0869 2 HYDRAULIKSLANGE L=450 HYDRAULIC HOSE L=450
HYDRAULIKSLAUCH L=450

7. 1311-2601 2 NIPPELMUFFE BUSHING
NIPPEL

8. 1393-0140 1 BESKYTTELSESHETTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE

9. 1317-0302 2 STIK F/LYNKOBLING CONNECTION F/QUICK-COUPLING
ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG

10. 2320-676X 1 DYSE NOZZLE
DUESE

11. 1311-8525 3 VINKELFORSKRUNING ANGLE COUPLING
WINKELVERSCHRAUB

12. 1317-0828 2 HYDRAULIKSLANGE L=1750 HYDRAULIC HOSE L=1750
HYDRAULIKSLAUCH L=1750
>=2300100851 <=2300110900

12. 1317-0828 1 HYDRAULIKSLANGE L=1750 HYDRAULIC HOSE L=1750
HYDRAULIKSLAUCH L=1750
>=2300111001

13. 1311-8620 2 VINKELFORSKRUNING ANGLE COUPLING
WINKELVERSCHRAUB

14. 1393-0139 1 BESKYTTELSESHETTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE

15. 2227-790X 1 CYLINDER CYLINDER
ZYLINDER
>=2300100851 <=2300100875

15. 2320-814X 1 CYLINDER CYLINDER
ZYLINDER
>=2300100876

16. 2225-652X 1 HYDRAULIKRZR HYDRAULIC TUBE
HYDRAULIKROHR

17. 1311-1411 1 RORFORSKRUNING PIPE COUPLING
ROHRVERSCHRABUNG

18. 1317-0535 1 KONTRAVENTIL NON-RETURN VALVE
KONTRAVENTIL

19. 1311-1409 6 RORFORSKRUNING PIPE COUPLING
ROHRVERSCHRAUBUNG

20. 1311-1416 1 RORSTUDS PIPE STUB
ROHRSTUTZEN

21. 1317-0576 1 VENTIL VALVE 1317-9418
VENTIL

22. 1311-8603 2 VINKELFORSKRUNING ANGLE COUPLING
WINKELVERSCHRAUBUNG

23. 1317-0423 2 HUDRAULIKSLANGE L=1500 HYDRAULIC HOSE L=1500
HYDRAULIKSCHLAUCH L=1500

24. 2307-111X 1 DYSE NOZZLE
DUESE

25. 1317-9499 1 PAKNINGSSEAT SET OF GASKETS
DICHTUNGSSATZ

26. 1317-9500 1 PAKNINGSSET SET OF GASKETS
DICHTUNGSSATZ




Fig. 3.1

23

23

13

GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 3.1 >=2300100851
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
27. 1392-0507 1 @JEBOLT M10-110 GALV EYE BOLT M10-110 GALV 1220-3122
AUGBOLZEN M10-110 GALV
28. 1399-0121 1 KARABINHAGE SNAP HOOK
KARABINHAKEN
29. 1399-0124 3 SNOR 1M STRING 1M
SCHNUR 1M
30. 3320-692X 1 SLANGE MED DYSE HOSE WITTH NOZZLE

SLAUCH MIT DUESE



Fig. 4
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 4. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2225-166X 1 TAP DOWEL 1251-4202 2
ZAPFEN 1251-6301 2
2. 3225-571X 1 STANG BAR
STANGE
3. 3325-869X 1 UDLIGGER BOOM 1313-1101 1
AUSLEGER
4. 3325-529X 1 TAP DOWEL 1251-3501 1
ZAPFEN 1251-5503 1
1251-8501 1
1313-1101 1
5. 2225-975X 1 TAP DOWEL 1241-7401 1
ZAPPEN 1251-3401 2
1251-5403 2
6. 3225-712X 1 VIPPE TIPPING DEVICE
HEBEVORRICHTUNG
7. 1335-4401 2 GLACIERLEJE 44-40-50 BEARING GLISSA 44-40-50
GLISSALAGER 44-40-50
8. 1435-0010 1 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
>=2300100701 <=2300100875
8. 1435-0052 1 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
>=2300100876
9. 1241-4601 1 SPENDESKIVE 17,5-42-4 WASHER 17,5-42-4
SCHEIBE 17,5-42-4
10. 1214-5626 1 STALSKRUE M16-220 STEEL SCREW M16-220 1220-5321 1
STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-220
11. 2325-563X 1 DEKPLADE COVER PLATE
DECKPLATTE
12. 3325-840X 1 ARM ARM 1313-1101 1
ARM
13. 1335-5520 2 GLACIERLEJE 55-50-60 BEARING GLISSA 55-50-60 |
GLISSALAGER 55-50-60
14. 3325-656X 1 TAP DOWEL 1251-3601 1
ZAPFEN 1251-5602 1
1251-8601 1
23. 2325-839X 1 TAP DOWEL 1241-9514 2
ZAPFEN 1241-9916 2
1251-3501 1
1251-5602 1
1251-8601 1
24. 1432-6692 2 TREKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
25. 3087-673X 1 GEVINDSTANG TREADED BAR 1220-4321 1
GEWINDSTANGE 1241-3403 1
26. 2325-850X 1 STYR GUIDE 1213-4322 1
LENKER 1220-4321 1
27. 2087-672X 1 HOLDER SUPPORT
HALTER
28. 1241-9403 2 SPENDESKIVE 40-50-2,5 WASHER 40-50-2,5
SCHEIBE 40-50-2,5




Fig.5
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 5. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3225-492X 1 SKZRM, HOJIRE GUARD, RIGHT
SCHUTZ, RECHTE
>=2300100701 <=2300110900
1. 3087-052X 1 SKERM, H@JRE GUARD, RIGHT
SCHUTZ, RECHTE
>=2300111001
2. 2226-830A 2 BESLAG CLAMP 1213-3222 2
BESCHLAG 1241-2502 2
3. 3225-491X 1 SKERM, VENSTRE GUARD, LEFT 1215-3920 2
SCHUTZ, LINKE 1220-3321 2
>=2300100701 <=2300110900 1241-2502 2
3. 3087-051X 1 SKERM GUARD
SCHUTZ
>=2300111001
4. 2225-946X 1 KONSOL BRACKET
KONSOLE
5. 2225-576X 6 MELLEMLEG 2 MM SHIM 2 MM
ZWISCHENLAGE 2 MM
6. 2225-577X 2 MELLEMLEG 1 MM SHIM 1 MM
ZWISCHENLAGE 1 MM
7. 2225-565X 2 LASEBLIK STRIKER PLATE 1213-4324 4
SPERRBLECH
8. 2225-556X 1 UNDERLAG SUPPORT
UNTERLAGE
10. 2225-548X 2 SKERM, H@JRE GUARD, RIGHT 1213-3222 4
SCHUTZ, RECHTE 1241-2502 4
12. 3325-879X 1 STEL FRAME
RAHMEN
13. 2228-566X 2 FORSTERKNING REINFORCEMENT 1219-0304 4
VERSTAERKERUNG 1220-4522 4
15. 3225-383X 1 SKERM GUARD
SCHUTZ
>=2300100701 <=2300110900
16. 3225-382X 1 SKERM GUARD 1215-3820 2
SCHUTZ 1220-3321 2
>=2300100701 <=2300110900 1241-2502 2
17. 3087-498X 1 SLEBESKO, VENSTRE GUIDE SHOE, LEFT
GLEITSCHUH, LINKE
18. 2225-981X 2 SPLITBOLT COTTER BOLT 1252-4201 4
SPLINTBOLZEN
19. 3087-570X 6 STENBESKYTTER STONE PROTECTION 1219-0301 2
STEINSCHUTZ 1219-0302 1
>=2300100701 <=2300100701 1220-3522 3
19. 3081-036X 6 STENBESKYTTER STONE PROTECTION
STEINSCHUTZ
20. 2228-560X 5 MODSKER WEARING BAR
GEGENSCHNEIDE
21. 2225-970X 4 SLEBESKO GUIDE SHOE 1219-0903 1
GLEITSCHUH 1220-3522 1
22. 2225-138X 1 FORSTERKNING REINFORCEMENT 1219-0903 5
VERSTARKUNG 1220-3522 5
23. 2225-134X 1 L@FTEKONSOL LIFTING BRACKET 1213-4324 1
HEBEKONSOLE 1220-4321 1
1241-3403 1
24. 1335-4401 2 GLACIERLEJE 44-40-50 BEARING GLISSA 44-40-50
GLISSALAGER 44-40-50
30. 3081-361X 4 SLEBESKO GUIDE SHOE
GLEITSCHUH
31. 4220-1412 1 MODSKZR SHEARBAR
GEGENSCHNEIDE




Fig.5
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 5. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
33. 3228-818X T 7 MODSKER WEARING BAR
GEGENSCHNEIDE
34. 3087-496X 1 LEBESKO, H@QJRE GUIDE SHOE, RIGHT
GLEITSCHUH, RECHTE
35. 2229-982X 1 BUNDPLADE, H@JRE BOTTOM PLATE, RIGHT 1213-3322 2
BODENWANNE, RECHTE 1220-3321 2
1241-2402 2
36. 2229-983X 1 BUNDPLADE, VENSTRE BOTTOM PLATE, LEFT 1213-3322 2
BODENWANNE, LINKE 1220-3321 2
1241-2402 2




Fig. 6
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 6. >=2300100701 <=2300111090
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2225-397X 2 TETNING TIGHTENING 1213-3222 4
DICHTUNG 1220-3922 4
2. 2225-394X 1 MEDBRINGER CARRIER
MITNEHMER
3. 3325-467X 1 SKIVE MED HAT DISC WITH CAP 1213-4225 4
TELLERSCHEIBE 1220-4323 2
1241-3403 4
4. 2228-592X 10 MELLEMLZEG DISTANCE PIECE
ZWISCHENSTUECK
5. 2081-376X 6 TETNING SEAL
DICHTUNG
6. 3228-674X 4 SKIVE HDS DISC HDS 1213-4225 4
SCHEIBE HDS 1220-4323 2
1241-3403 4
7. 2228-637X 4 TOP TOP
TOPP
8. 1380-0013 12 KNIV KNIFE
MAEHKLINGE
9. 3081-601X 1 10 STK. 1219-0809+1220-4323 10 PCS. 1219-0809+1220-4323
10 STCK. 1219-0809+1220-4323
10. 3082-312X 1 VERKT@JSPAKKE HD-SKIVER TOOL KIT HD-DISCS
WERKSEUGSPACKET HD-SCHEIBEN
12. 3325-386X 2 BESLAG BRACKET 1213-3224 4
BESCHLAG
13. 2225-396X 1 MEDBRINGER CARRIER 1219-0323 4
MITNEHMER
14. 3325-438X 1 HAT CAP 1213-3224 4
ZYLINDER 1220-3321 4
1220-3922 4
1241-2402 4
15. 2325-415X 1 INDSATS INSERT
EINSATZ
16. 1340-7125 1 KARDANLED UNIVERSAL JOINT 1219-0323 4
KREUTZGELENK
17. 1340-9006 1 NAVGAFFEL HUB FORK
NABENGABEL
18. 1340-9114 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZGARNITUR
19. 1340-9058 1 DOBBELTGAFFEL FORK DOUBLE
DOPPELTER GABEL
20. 1340-9005 1 FLANGEGAFFEL FLANGE FORK
FLANSCHGABEL
21. 2085-615X 1 LASEM@TRIK LOCK NUT
GEGENMUTTER
22. 2085-616X 1 SKIVE WASHER 1213-3222 4
SCHEIBE 1220-3321 4
23. 3325-468X 1 SKIVE DIsC 1213-3222 4
TELLERSCHEIBE 1220-3321 4
24. 1241-8202 2 SPENDESKIVE 36-52-1,5 WASHER 36-52-1,5
SCHEIBE 36-52-1,5
26. 2228-981X 4 MEDBRINGER CARRIER 1213-3222 16
MITNEHMER 1220-3321 16
27. 3210-436X 1 KONTROLLERE CONTROL GAUGE
KONTROLLEHRE




Fig. 6.1
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 6. 1 >=2300111091
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2225-397X 1 TETNING TIGHTENING 1213-3222 4
DICHTUNG 1220-3922 4
2. 2089-180X 1 TETNING TIGHTENING
DICHTUNG
3. 3325-467A 1 SKIVE DISC 1213-4225 4
TELLERSCHEIBE 1220-4323 2
1241-3403 4
4. 2228-592X 10 MELLEMLZEG DISTANCE PIECE
ZWISCHENSTUECK
5. 2081-376X 6 TETNING SEAL
DICHTUNG
6. 3228-674X 4 SKIVE HDS DISC HDS 1213-4225 4
SCHEIBE HDS 1220-4323 2
1241-3403 4
7. 2228-637X 4 TOP TOP
TOPP
8. 1380-0013 12 KNIV KNIFE
MAEHKLINGE
9. 1219-0809 12 KNIVBOLT M12 KV. 10.9 KNIFE BOLT M12 Q. 10.9 1220-4323 1
MESSERBOLZEN M12 Q. 10.9
14. 3087-449X 1 HAT CAP 1213-3224 4
ZYLINDER 1220-3321 4
1220-3922 4
1241-2402 4
16. 1340-7125 1 KARDANLED UNIVERSAL JOINT 1219-0323 4
KREUTZGELENK
17. 1340-9006 1 NAVGAFFEL HUB FORK
NABENGABEL
18. 1340-9114 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZGARNITUR
19. 1340-9058 1 DOBBELTGAFFEL FORK DOUBLE
DOPPELTER GABEL
20. 1340-9005 1 FLANGEGAFFEL FLANGE FORK
FLANSCHGABEL
21. 2085-615X 1 LASEM@TRIK LOCK NUT
GEGENMUTTER
22. 2085-616X 1 SKIVE WASHER 1213-3222 4
SCHEIBE 1220-3321 4
23. 3325-468X 1 SKIVE DISC 1213-3222 4
TELLERSCHEIBE 1220-3321 4
24. 1241-8202 2 SPENDESKIVE 36-52-1,5 WASHER 36-52-1,5
SCHEIBE 36-52-1,5
26. 3086-663X 4 FLOWRING FLOWRING 1213-3222 16
FLOWRING 1220-3321 16
27. 3210-436X 1 KONTROLLERE CONTROL GAUGE
KONTROLLEHRE
28. 3228-608X 4 SKIVE DISC
TELLERSCHEIBE
29. 2087-058X 4 FLOWDISC FLOWDISC
FLOWDISC
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 7. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1380-0126 KNIVBJELKE 6-SKIVER CUTTER BAR 6-DISC
SCHNITTBALKEN 6-SCHEIBEN
1. 2085-630X 2 KUGLELEJE BALL BEARING
KUGLELAGER
2. 2085-643X 1 LEJEHUS BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSE
3. 2085-632X 1 AFSTANDSRING DISTANCE RING
DISTANZRING
4. 2085-633X 1 TETNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING
5. 2085-667X 1 BJELKEHALVDEL, UNDERSTE HALF OF CUTTERBAR, LOWER
BALKENHAELFTE, UNTERE
6. 2085-635X 1 DRIVHJUL DRIVING WHEEL
ANTRIEBSRAD
7. 1220-4321 24 NYLOC M@TRIK M12 NYLOC NUT M12
NYLOC MUTTER M12
8. 2085-621X 24 O-RING O-RING
O-RING
9. 2085-619X 6 KONSOL BRACKET
KONSOLE
10. 2085-618X 6 KONSOL BRACKET
KONSOLE
11. 2085-637X 1 UDLUFTNINGSSKRUE AIR-ESCAPE VALVE
ENTLUFTUNGSVENTIL
12. 1317-0208 4 KOBBERPAKNING 17-22-1,5 COPPER GASKET 17-22-1,5
KUPFERDICHTUNG 17-22-1,5
13. 2085-208X 1 PAKNING GASKET
DICHTUNG
14. 2085-641X 6 O-RING O-RING
O-RING
15. 2085-634X 1 O-RING O-RING
O-RING
16. 2085-642X 5 LEJEHUS BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSE
17. 2085-628X 10 MELLEMHJUL Z-38 INTERMEDIATE WHEEL Z-38
ZWISCHENRAD Z-38
18. 2085-189X 20 LASERING ANI 75NO3 SNAP RING ANI 75NO3
SICHERUNGSRING 75NO3
19. 2085-627X 10 KUGLELEJE BALL BEARING
KUGELLAGER
20. 2085-657X 1 BJELKEHALVDEL, @VERSTE HALF OF CUTTERBAR, UPPER
BALKENHAELFTE, OBERE
21. 2085-624X 10 SKIVE WASHER
SCHEIBE
22. 2085-625X 10 SKRUE SCREW
SCHRAUBE
23. 2085-210X 2 RORPROP M16-1,5 PIPE PLUG M16-1,5
ROHRVERSCHLUSS M16-1,5
24. 2085-626X 10 BOSNING, NYLON BUSH, NYLON
BUCHSE, NYLON
25. 2085-214X 1 PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
30. 3085-245X 1 PAKNINGSSET GASKET SET
DICHTUNGSSATZ
31. 3085-246X 1 LEJESET BEARING SET
LAGERSATZ
32. 3085-258X 1 BOLTESET SET OF BOLTS
BOLZENSATZ
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 8. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 2087-516X 1 SKINNE RAIL
SCHIENE
2. 2087-519X 1 KONSOL BRACKET 1213-3324 1
KONSOLE 1220-3321 1
1241-2502 2
3. 2087-580X 1 HOLDER HOLDER 1215-2222 1
HALTER 1220-2321 1
1241-1304 1
7. 2087-547X 1 DUG CANVAS
TUCH
>=2300100701 <=2300100875
7. 2320-820X 1 DUG CANVAS
TUCH
>=2300100876
8. 2087-515X 2 KONSOL BRACKET 1213-3324 1
KONSOLE 1213-3424 1
1220-3321 2
1241-2502 4
9. 3087-532X 1 RAMME FRAME
RAHMEN
10. 2087-529X 1 SIDESKERM SIDE GUARD 1215-2222 11
SEITENSCHUTZ 1220-2321 11
1241-1304 11
12. 1433-0323 1 LASEFJEDER SPRING 1213-2126 2
SCHLOSSFEDER 1220-2321 2
1241-1304 2
13. 2087-522X 1 SKERM GUARD 1215-2222 11
SCHUTZ 1215-2224 6
1220-2321 17
1241-1304 17
14. 2087-520X 1 DUG CANVAS
TUCH
>=2300100701 <=2300100875
14. 2320-817X 1 DUG CANVAS
TUCH
>=2300100876
15. 3087-695X 1 RAMME FRAME 1213-4224 1
RAHMEN 1213-4322 1
1215-4328 1
1220-4321 1
1241-3403 3
16. 2087-694X 1 SKERM, VENSTRE GUARD, LEFT 1215-2222 8
SCHUTZ, LINKE 1220-2321 8
1241-1304 8
17. 2083-613X 1 DUG CANVAS
TUCH
>=2300100701 <=2300100875
17. 2320-815X 1 DUG CANVAS
TUCH
>=2300100876
18. 2082-430X 1 TRANSPORTLAS TRANSPORT LOCK 1241-5502 2
TRANSPORTSCHLOSS 1251-4103 1
19. 1431-3298 1 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING 1241-5301 2
DRUCKFEDER 1251-3201 1
20. 1393-0110 1 GUMMIBUFFE RUBBER BUFFER 1213-3222 1
GUMMIBUFFER 1241-2502 2
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 9. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3227-753X 1 VIPPEPLADE, VENSTRE ROCKER PLATE, LEFT 1213-5224 1
KIPPLATTE, LINKE 1220-3321 6
1313-2101 1
2. 1241-4802 2 SPENDESKIVE 17,0-45-6,00 WASHER 17.0-45-6.00
SCHEIBE 17,0-45-6,00
3. 1331-7408 4 KUGLELEJE GE 40 KRRB CC BALL BEARING GE 40 KRRB CC
KUGELLAGER GE 40 KRRB CC
4. 1421-5496 4 LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
5. 1421-7497 4 LEJEHUSHALVPART HALF OF BEARING HOUSING 1313-1101 1
LAGERGEHAEUSEHAELFTE
6. 2228-146X 2 TETNING TIGHTENING
DICHTUNG
7. 3227-779X 1 VIPPEPLADE, HOJRE ROCKER PLATE, RIGHT 1213-5224 1
KIPPLATTE, RECHTE 1220-3321 1
1313-2101 1
8. 2227-757X 1 BESLAG FITTINGS 1213-3322 4
BESCHLAG 1220-3321 4
1241-2402 4
9. 2227-778X 1 BESLAG FITTINGS 1213-3322 4
BESCHLAG 1220-3321 4
1241-2402 4
10. 1435-0038 2 TRYKFJEDER COMPRESSION SPRING
DRUCKFEDER
11. 3227-762X 2 FJEDERSTANG TINE BAR 1220-6122 2
FEDERSTANGE 1251-4301 1
1313-1101 1
12. 3227-764X 1 LEJEPLADE, VENSTRE BEARING PLATE, LEFT 1213-5322 1
LAGERPLATTE, LINKE 1215-3226 6
1220-3321 12
1220-5321 1
1241-2502 6
1241-4403 1
13. 1213-5621 2 STALSETSKRUE M16-60 12.9 STEEL SET SCREW M16-60 12.9 1220-5124 1
ST. SETSCHRAUBE M16-60 12.9
14. 3227-776X 1 LEJEPLADE, H@JRE BEARING PLATE, RIGHT 1213-5322 1
LAGERPLATTE, RECHTE 1215-3226 6
1220-3321 12
1220-5321 1
1241-2502 6
1241-4403 1
15. 2227-795X 4 B@SNING BUSH
BUCHSE
16. 3087-060X 1 VALSE DRUM
WALZE
17. 3087-082X 1 FLANGETAP, NEDERSTE FLANGE DOWEL, LOWER 1213-3321 6
FLANSCHZAPFEN, UNTERE
18. 3087-153X 1 VALSE DRUM
WALZE
19. 3087-083X 1 FLANGETAP, NEDERSTE FLANGE DOWEL, LOWER 1213-3321 6
FLANSCHZAPFEN, UNTERE
20. 3087-059X 1 VALSE DRUM
WALZE
21. 3087-129X 1 FLANGETAP, @VERSTE FLANGE DOWEL, UPPER 1213-3321 6
FLANSCHZAPFEN, OBERE
22. 3087-153X 1 VALSE DRUM
WALZE
23. 3087-081X 1 FLANGETAP, @VERSTE FLANGE DOWEL, UPPER 1213-3321 6
FLANSCHZAPFEN, OBERE
25. 2227-773X 1 NAV HUB 1251-2402 1
NABE 1251-5402 1
1251-7402 1
26. 3225-564X 1 KEZDEHJUL 14 TANDS SAMLET SPROCKET WHEEL 14 TEETH 1215-5722 1
KETTENRAD 14 ZAEHNE KPL 1220-5321 1
1241-4802 3
1241-5301 1
1255-4102 1
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 9. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
27. 2225-459X 1 KONSOL BRACKET 1215-3920 2
KONSOLE
28. 2227-787X 2 DEKPLADE COVER PLATE 1219-0603 2
ABDECKBLECH
29. 2225-795X 1 KEDEHJUL 28 TDR. SPROCKET WHEEL 28 TEETH 1213-4224 3
KETTENRAD28 ZAEHNE 1241-2202 3
1242-4221 3
30. 3228-162X 1 ARM ARM 1241-8904 2
ARM 1241-8905 4
\
31. 1255-4201 1 LASERING 40 MM UDVENDIG SNAP RING 40 MM OUTER
SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN
32. 1255-5103 2 LASERING 68 MM INDVENDIG SNAP RING 68 MM INNER
SICHERUNGSRING 68 MM INNEN
33. 1331-2307 2 KUGLELEJE 6008 2RS BALL BEARING 6008 2RS
KUGELLAGER 6008 2RS
34. 3228-166X 1 TREKSTANG DRAWBAR 1241-7905 3
ZUGSTANGE
35. 2228-168X 2 TANDHJUL 30-TANDS SPROCKET WHEEL 30-TEETH 1241-7904 2
ZAHNRAD 30-ZAEHNE 1241-7905 8
1251-4301 2
\
36. 1255-5102 4 LASERING 62 MM INDVENDIG SNAP RING 62 MM INNER
SICHERUNGSRING 62 MM INNEN
37. 1331-3303 4 KUGLELEJE 6206 2RS BALL BEARING 6206 2RS
KUGELLAGER 6206 2RS
38. 2228-169X 1 TANDHJUL 30-TANDS SPROCKET WHEEL 30-TEETH 1251-3601 1
ZAHNRAD 30-ZAEHNE 1251-5602 1
1251-7602 1
39. 2228-170A 1 TANDHJUL 30 TANDS SPROCKET WHEEL 30-TEETH 1213-5322 4
ZAHNRAD 30-ZAEHNE 1241-4502 4
40. 2228-462X 1 KOBLING COUPLING 1251-3501 1
KUPPLUNG 1251-5303 1
1251-8501 1
41. 1335-5511 2 GLIDELEJE 30-34-15 PLAIN BEARING 30-34-15
GLEITLAGER 30-34-15
42. 3227-794X 1 SKZRM GUARD 1219-0262 4
SCHUTZ 1241-1202 4
43. 3225-831X 1 NAV HUB 1219-0265 3
NABE 1219-0810 2
44 . 1341-9566 2 %RIKTIONSSKIVE FRICTION PLATE
FRIKTIONSSCHEIBE
45. 2062-251A 1 KEDEHJUL 28-TANDS SPROCKET WHEEL 28-TEETH
KETTENRAD 28-ZAEHNE
46 . 1341-9631 1 L@BERING RALE
LAUFRING
47. 1341-9557 1 TRYKSKIVE PRESSURE PLATE
DRUCKSCHEIBE
48. 1341-9591 1 TALLERKENFJEDER DISC SPRING
TELLERFEDER
49. 1341-9567 1 TRYKFLANGE PRESSURE FLANGE
DRUCKFLANSCH
50. 1338-0125 1 PASFEDER 10-8-45 FLAT KEY 10-8-45
FEDERKEIL 10-8-45
51. 1363-0136 1 RULLEKEDE 88 LED ROLLER CHAIN 88 LINK 1363-9044 1
ROLLKETTE 88 GLIEDER 1363-9045 1
1363-9046 1
52. 2062-250A 1 KEDEHJUL 14-TANDS SPROCKET WHEEL 14-TEETH
KETTENRAD 14 -ZAEHNE
53. 1331-3301 2 KUGLELEJE 6204 2RS BALL BEARING 6204 2RS
KUGELLAGER 6204 2RS
54. 2225-563X 1 B@SNING BUSH
BUCHSE
55. 2225-841X 1 SKERM GUARD
SCHUTZ
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 9. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
\
56. 1393-0190 6 CHEVRON PROFIL, H@JRE CHEVRON PROFILE, RIGHT |
CHEVRON PROFIL, RECHTE ‘
57. 1393-0191 6 CHEVRON PROFIL, VENSTRE CHEVRON PROFILE, LEFT |
CHEVRON PROFIL, LINKE ‘
58. 2087-144X 2 CHEVRON PROFIL, H@JRE (DX) CHEVRON PROFILE, RIGHT (DX)
CHEVRON PROFIL, RECHTE (DX)
59. 2087-142X 2 CHEVRON PROFIL, VENSTRE (SX) CHEVRON PROFILE, LEFT (SX) |
CHEVRON PROFIL, LINKE (SX)
60. 2227-751X 2 B@SNING BUSH
BUCHSE
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 10. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 3083-534X 1 SKARSKERM, H@JRE SWATH GUARD, RIGHT
SCHWADSHUTZ, RECHTES
2. 2225-804X 2 FORSTERKNING REINFORCEMENT
VERSTAERKERUNG
3. 2225-849X 1 LEDEPLADE, H@JRE GUARD PLATTE, RIGHT
LEITPLATTE, RECHTE
>=2300100701 <=2300111024
4. 3225-850X 1 LEDEPLADE GUARD PLATE 1213-2126 3
LEITPLATTE 1213-4222 4
>=2300100701 <=2300111024 1220-2321 3
1241-3403 4
5. 2225-848X 1 LEDEPLADE, VENSTRE GUARD PLATE, LEFT
LEITPLATTE, LINKE
>=2300100701 <=2300111024
6. 1399-0238 4 VRIDER FASTENER
WRINGER
7. 3083-536X 1 SKARSKERM, VENSTRE SWATH GUARD, LEFT
SCHWADSCHUTZ, LINKE
8. 3227-780X 1 SIDEPLADE, H@JRE SIDEBOARD, RIGHT
SEITENWAND, RECHTE
9. 2225-470X 2 HENGSEL HINGE 1215-3226 2
SCHARNIER 1215-3228 4
1220-3321 2
1241-3502 2
10. 2087-118X 2 LEDEPLADE GUIDE PLATE 1215-3226 4
LEITPLATTE 1220-3321 4
1241-2502 4
11. 2227-796X 1 OVERPLADE UPPER PLATE 1215-3228 10
OBERPLATTE 1220-3321 8
1220-3922 4
1241-2502 10
12. 3227-761X 1 SIDEPLADE, VENSTRE SIDEBOARD, LEFT
SEITENWAND, LINKE
13. 2227-784X 1 SKERM GUARD 1213-3126 3
SCHUTZ 1220-3922 1
14. 2225-792X 1 LEDEPLADE, H@JRE GUARD PLATTE, RIGHT
LEITPLATTE, RECHTE
15. 2225-780X 1 LEDEPLADE, VENSTRE GUARD PLATE, LEFT
LEITPLATTE, LINKE
16. 2086-963X 1 SKERM GUARD 1213-2224 3
SCHUTZ 1215-2124 6
1220-2321 6
1220-3922 1
1241-1202 1
1241-1502 2
1241-2308 6
17. 2225-547X 2 LASEBLIK COVER PLATE 1213-5322 1
SPERRBLECH
18. 2087-579X 1 DEKSEL COVER 1219-0404 1
DECKEL
19. 1241-2505 2 SPENDESKIVE 12,5-32-3 WASHER 12,5-32-3
SCHEIBE 12,5-32-3
20. 1220-3920 2 M@TRIK M10 NUT M10
MUTTER M10
21. 2225-989X 1 MELLEMLEG FILLER
ZWISCHENAUSLEGER
22. 2227-786X 1 SKERM, H@JRE GUARD, RIGHT 1213-3126 3
SCHUTZ, RECHTE 1220-3922 1
23. 2228-109X 2 OLIEBEHOLDER OIL RESERVOIR
OELRESERVOIR
24. 2228-829X 2 HOLDER HOLDER 1215-2124 2
HALTER 1220-2321 2
1241-2308 2
25. 2228-760X 2 SLANGE TUBE
SCHLAUCH
26. 1311-8515 2 NIPPELRZR NIPPLE TUBE
NIPPELHUELSE




Fig. 10
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GX-0021/1 GX-2402SC

>=2300100701

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
27. 1311-1101 2 MUFFE SOCKET
MUFFE
28. 2228-828X 2 HOLDER HOLDER 1215-2124 2
HALTER 1220-2321 2
1241-2308 2
29. 1311-8591 2 TOLDHANE TAP
HAHN
30. 2228-759X 2 SM@RERGR LUBRICATING PIPE
SCHMIERROHR
31. 2228-830X 1 KONSOL BRACKET 1215-2124 1
KONSOLE 1220-2321 1
1241-2308 1
32. 2087-098X 2 KONSOL BRACKET 1213-2322 2
KONSOLE 1213-2422 2
1220-2321 4
1241-1502 4
33. 2227-867X 1 KONSOL, H@JRE BRACKET, RIGHT 1213-5322 1
KONSOLE, RECHTE 1215-3226 3
1220-3321 3
1220-5321 1
1241-2502 3
1241-4403 1
34. 2227-866X 1 KONSOL, VENSTRE BRACKET, LEFT 1213-5322 1
KONSOLE, LINKE 1215-3226 3
1220-3321 3
1220-5321 1
1241-2502 3
1241-4403 1
35. 2088-035X 1 TOPPLADE 2400 HEAD PLATE 2400 1213-2126 7
TOP 2400 1220-2321 7
1241-1202 14
36. 3088-034X 2 KONSOL BRACKET 1215-3222 4
KONSOLE 1220-3321 4
1241-2402 4




Fig. 30

26

GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 30. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3010-605C VINKELTREK 540 RPM BEVEL GEAR 540 RPM
WINKELGETRIEBE540 RPM
1. 1315-9426 1 | AKSEL SHAFT
WELLE
2. 1332-4502 1 | OLIETATNINGSRING M40-62-7 OIL SEAL M40-62-7
DICHTUNGSRING M40-62-7
3. 1331-3106 1 | KUGLELEJE 6208 BALL BEARING 6208
KUGELLAGER 6208
4. 1315-9297 1 | HUS HOUSING
GEHAEUSE
5. 1315-9109 2 | AFSTANDSRING, SET DISTANCE RING, SET
DISTANZRING, SATZ
6. 1311-2201 3 | PROP PLUG
VERSCHLUSS
7. 1315-9416 1 LASERING 45 SNAP RING 45
SICHERRUNGSRING 45
8. 1315-9427 1 | KRONE CROWN
KRONE
9. 1331-9994 1 | RULLELEJE KONISK 30208A ROLLER BEARING 30208A
ROLLENLAGER 30208A
10. 1213-3224 8 | STALSETSKRUE M10-25 STEEL SET SCREW M10-25
ST. SETSCHRAUBE M10-25
11. 1315-9318 1 | DEKSEL COVER
DECKEL
12. 1315-9428 1 SKIVE SHIM
SCHEIBE
13. 1315-9429 1 | LASERING SNAP RING
SICHERUNGSRING
14. 1315-9430 1 | LEJE BEARING
LAGER \
15. 1255-6101 1 LASERING 72 MM INDVENDIG SNAP RING 72 MM INNER ‘
SICHERUNGSRING 72 MM INNEN
16. 1315-9431 1 | LEJE BEARING
LAGER
17. 1315-9140 1 | SKIVESET SET OF TIGHTENINGS
DICHTUNGSSATZ
18. 1332-3601 1 OLIETETNINGSRING 35-72-12 OIL SEAL 35-72-12
DICHTUNGSRING 35-72-12
19. 1315-9300 1 | SPIDSHJUL BEVEL PINON WHEEL
KEGELRAD
20. 1315-9301 1 | AFSTANDSB@SNING DISTANCE BUSH
DISTANZBUCHSE
21. 1315-9432 1 | SKIVE SHIM
SCHEIBE




Fig. 31
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 31. >=2300100701
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3225-578A VINKELTREK BEVEL GEAR
WINKELGETRIEBE
1. 1315-9164 1 AKSEL SHAFT
WELLE
2. 1332-4502 1 OLIETETNINGSRING M40-62-7 OIL SEAL M40-62-7
DICHTUNGSRING M40-62-7
3. 1331-9994 1 RULLELEJE KONISK 30208A ROLLER BEARING 30208A
ROLLENLAGER 30208A
4. 1315-9109 2 AFSTANDSRING, SET DISTANCE RING, SET
DISTANZRING, SATZ
5. 1315-9163 1 KRONHJUL CROWN WHEEL
KRONRAD
6. 1315-9167 1 UDLUFTNINGSPROP AIR ESCAPE PLUG
ENTLLUFTUNGSSCHRAUBE
7. 1338-0102 1 PASFEDER 12-8-28 FLAT KEY 12-8-28
FEDERKEIL 12-8-28
8. 1315-9317 1 HUS HOUSING
GEHAEUSE
9. 1213-3224 8 STALSETSKRUE M10-25 STEEL SET SCREW M10-25
ST. SETSCHRAUBE M10-25
10. 1331-3106 1 KUGLELEJE 6208 BALL BEARING 6208
KUGELLAGER 6208
11. 1315-9318 1 DEKSEL COVER
DECKEL
12. 1315-9140 2 SKIVESET SET OF TIGHTENINGS
DICHTUNGSSATZ
13. 1311-2201 3 PROP PLUG
VERSCHLUSS
14. 1255-6101 1 LASERING 72 MM INDVENDIG SNAP RING 72 MM INNER
SICHERUNGSRING 72 MM INNEN
15. 1315-9301 1 AFSTANDSB@SNING DISTANCE BUSH
DISTANZBUCHSE
16. 1315-9136 1 BOLT M10-10 BOLT M10-10
BOLZEN M10-10
17. 1315-9282 1 KOBBERSKIVE 10,5-18 COPPER WASHER 10,5-18
KUPFERSCHEIBE 10,5-18
18. 1331-3104 1 KUGLELEJE 6207 BALL BEARING 6207
KUGELLAGER 6207
19. 1213-2126 4 STALSETSKRUE M8-15 STEEL SET SCREW M8-15
ST. SETSCHRAUBE M8-15
20. 1315-9319 1 SPIDSHJUL Z=12 BEVEL PINION WHEEL Z=12
ZAHNRAD Z=12
21. 1332-3602 1 OLIETETNINGSRING 35-72-10 OIL SEAL 35-72-10
DICHTUNGSRING 35-72-10
22. 1315-9165 1 DEKSEL COVER
DECKEL
23. 1315-9191 1 LASERING 35 SNAP RING 35
SICHERRUNGSRING 35
24. 1331-9910 1 RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
25. 1315-9220 1 PASSKIVE 35.3-1.3 WASHER 35.3-1.3

| SCHEIBE 35.3-1.3




Fig. 40
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 40. >=2300100701 <=2300111125
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0040 KO-AKSEL SFT S6 PTO SHAFT SFT S6
GELENKWELLE SFT S6
1. 1350-2073 1 GAFFEL YOKE
GABEL
2. 1350-2982 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZ
97. 1350-3059 1 RORBESKYTTELSE SHIELDING
SCHUTZVORRICHTUNG



Fig. 40.1
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 40. 1 >=2300111247
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-5211 KRAFTOVERF@RINGSAKSEL PTO SHAFT

GELENKWELLE

4. 1342-3088 1 BESKYTTELSESR@R, UDV. PROTECTION TUBE, OUTHER
SCHUTZROHR, AUSSEN

5. 1342-3089 1 ROR, INDV. GUARD, INNER
SCHUTZ, INNERE

11. 1340-9213 1 GAFFEL YOKE
GABEL

21. 1340-9212 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZGARNITURE

25. 1501-0113 1 PROFILROR S4LH 1000 MM PROFILE TUBE SIZE S4LH 1000 MM
PROFILROHR GR.S4LH 1000 MM

26. 1501-0117 1 PROFILR@R, 1000 MM PROFIL TUBE, 1000 MM
PROFILROHR, 1000 MM

27. 1315-9525 2 SM@RENIPPEL GREASE NIPPLE
SCHMIERNIPPEL

55. 1341-9538 1 AFDEKNING COVER
ABDECKUNG




Fig. 41 GX-0021/1 GX-24028C FIG. 41. >=2300100701
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0031 KO-AKSEL SFT 50 - 1000 RPM PTO SHAFT SFT 50 - 1000 RPM
GELENKWELLE SFT 50 - 1000 RPM
1. 1350-2981 1 | GAFFEL YOKE
@ QD GABEL
2. 1350-2042 2 | KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZ
2 ] 40. 1350-3043 1 | GUMMIBALG SOFTCONE
GUMMIBALG
97. 1350-3087 1 | RORBESKYTTELSE SHIELDING
| SCHUTZVORRICHTUNG

{] ww [
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Fig. 41.1
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 41. 1
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENAEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0049 KO AKSEL SFT S4 PTO SHAFT SFT S4
GELENKENWELLE SFT S4
2. 1350-2102 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZ
32. 1350-2101 1 SKZRM, LANG GUARD, LONG
SCHUTZ, LANG
97. 1350-2106 1 AFSKERMNING SHIELDING
SCHUTZVORRICHTUNG



Fig. 41.2
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 41. 2
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-5218 KO-AKSEL W2300 / 1000 RPM PTO SHAFT W2300 / 1000 RPM
GELENKWELLE W2300 / 1000 RPM
4. 1342-3088 BESKYTTELSESR@R, UDV. PROTECTION TUBE, OUTHER
SCHUTZROHR, AUSSEN
5. 1342-3090 ROR, INDV. GUARD, INNER
SCHUTZ, INNERE
12. 1341-9523 LASESTIFT LOCKING PIN
SPERRSTIFT
21. 1340-9228 KRYDS CROSS
KREUTZ
55. 1341-9538 AFDEKNING COVER
ABDECKUNG




Fig. 60

TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES

540 RPM -» 1000 RPM

FIG.40
FIG. 61
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GX-0021/1 GX-2402SC

FIG. 60

TILBEH@OR, ZUBEHOR, ACCESSORIES

>=2300100701

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1. 4220-9105 1 OMBYGNING FRA 540 / 1000 RPM REBUILDING FROM 540 / 1000 RPM
UMBAU VON 540 / 1000 RPM
2. 3325-786X 1 KONSOL BRACKET 1213-2224 4
KONSOLE 1214-4222 2
1220-4321 2
1241-1202 4
3. 2210-399X 1 PTO-SKZRM, OVAL PTO-GUARD, OVAL 1213-2124 4
PTO-SCHUTZ, OVAL 1241-1502 4
4. 3225-596X 1 HOLDER HOLDER 1213-2126 4
HALTER 1241-1502 4
5. 2325-792X 1 MELLEMLEG FILLER
DICHTUNG
6. 2225-117X 1 UNDERLAG SUPPORT
UNTERLAGE
7. 2225-565X 2 LASEBLIK STRIKER PLATE 1213-4324 2
SPERRBLECH




Fig. 61

TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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GX-0021/1 GX-2402SC

FIG. 61. >=2300100701 <=2300111024
TILBEH@OR, ZUBEHOR, ACCESSORIES
HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0039 KO AKSEL SFT S6 - 1000 RPM SHAFT SFT S6 - 1000 RPM
GELEMKWELLE SFT S6 -
1. 1350-2073 1 GAFFEL YOKE
GABEL
2. 1350-2982 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZ
13. 1350-3047 1 SM@RESYSTEM LUBRICATION SYSTEM
SCHMIERSYSTEM
15. 1350-3046 1 GAFFEL YOKE
GABEL
73. 1350-4501 4 FRIKTIONSBELZEGNING FRICTION LINING
REIBBELAG
85. 1350-6509 1 FJEDER SPRING
FEDER
97. 1350-3045 1 RORBESKYTTELSE SHIELDING
SCHUTZVORRICHTUNG




Fig. 61.1
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GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 61. 1 >=2300111125
TILBEH@OR, ZUBEHOR, ACCESSORIES
HERTIL, DAZU,
POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1340-5212 KRAFTOVERF@RINGSAKSEL PTO SHAFT

GELENKWELLE

4. 1342-3088 1 BESKYTTELSESR@R, UDV. PROTECTION TUBE, OUTHER
SCHUTZROHR, AUSSEN

5. 1342-3089 1 ROR, INDV. GUARD, INNER

SCHUTZ, INNERE

11. 1340-9213 1 GAFFEL YOKE
GABEL

21. 1340-9212 2 KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZGARNITURE

25. 1501-0113 1 PROFILROR S4LH 1000 MM PROFILE TUBE SIZE S4LH 1000 MM
PROFILROHR GR.S4LH 1000 MM

26. 1501-0117 1 PROFILRZR, 1000 MM PROFIL TUBE, 1000 MM
PROFILROHR, 1000 MM

27. 1315-9525 2 SM@ZRENIPPEL GREASE NIPPLE
SCHMIERNIPPEL




GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 62. >=2300100701
TILBEH@OR, ZUBEHOR, ACCESSORIES

Fig. 62 TILBEH®@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE  BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
3010-608X VINKELTREK 1000 O/M BEVEL GEAR 1000 RPM
WINKELGETRIEBE 1000 U/M
1. 1315-9154 HUS HOUSING
GEHAEUSE
2. 1331-3104 KUGLELEJE 6207 BALL BEARING 6207
KUGELLAGER 6207
3. 1255-6101 LASERING 72 MM INDVENDIG SNAP RING 72 MM INNER
SICHERUNGSRING 72 MM INNEN
4. 1332-3601 OLIETATNINGSRING 35-72-12 OIL SEAL 35-72-12
DICHTUNGSRING 35-72-12
5. 1315-9140 SKIVESET SET OF TIGHTENINGS
] DICHTUNGSSATZ
6. 1255-3202 LASERING 35 MM UDVENDIG SNAP RING 35 MM OUTER
9 SICHERUNGSRING 35 MM AUSSEN
7. 1315-9234 TANDHJUL Z=18 SPROCKET WHEEL Z=18
3 ZAHNRAD Z=18
8. 1255-4201 LASERING 40 MM UDVENDIG SNAP RING 40 MM OUTER
15 SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN
9. 1331-9909 RULLELEJE ROLLER BEARING
ROLLENLAGER
10. 1315-9161 AFSTANDSSKIVE DISTANCE WASHER
3 DISTANZSCHEIBE
2 11. 1315-9179 AKSEL SHAFT
WELLE
12. 1315-9142 TETNINGSRING TIGHTENING RING
DICHTUNGSRING
13. 1315-9235 PROP PLUG
ROHRVERSCHLUSS
14. 1315-9236 AKSEL SHAFT
WELLE
15. 1315-9237 DEKSEL COVER
DECKEL
16. 1213-3222 STALSETSKRUE M10-20 STEEL SET SCREW M10-20
ST. SETSCHRAUBE M10-20
17. 1315-9162 DEKSEL COVER
DECKEL
5
4 18. 1311-2202 RORPROP PLUG
s ROHRVERSCHLUSS
12
7
9
> / 10
o
3
5
2 |
| 4
6
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Fig. 80

TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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GX-0021/1 GX-2402SC

FIG.

>=2300100701

TILBEH@OR, ZUBEHOR, ACCESSORIES

<=2300100750

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
4220-1035 OMSTILLING CONVERSION

UMSTELLUNG

1. 1311-8525 5 VINKELFORSKRUNING ANGLE COUPLING
WINKELVERSCHRAUB

2. 1311-8535 2 RORSTUDS PIPE STUB
ROHRSTUTZEN

3. 1317-0771 1 SEGSVEJSVENTIL SIX-WAY VALVE 1311-1203
SECHSWEGEVENTIL

4. 1317-0772 1 POLE SPOOL
SPULE

5. 1391-0751 1 STYREBOX CONTROL BOX
STEUERBOX

6. 2010-394X 1 DYSE NOZZLE
DUESE

7. 2307-111X 1 DYSE NOZZLE
DUESE

8. 1391-0703 1 STIK, 2-POLET PLUG, 2-POLES
STECK, 2-POLET

9. 1311-1203 1 PROP PLUG
VERSCHLUSS




Fig. 81 TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES
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GX-0021/1 GX-2402SC

FIG.

>=2300100701

TILBEH@OR, ZUBEHOR, ACCESSORIES

HERTIL, DAZU,

POS. VARENUMMER ANTAL BENEVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
4220-1036 OMSTILLING CONVERSION
UMSTELLUNG
1. 1311-1411 1 RORFORSKRUNING PIPE COUPLING
ROHRVERSCHRABUNG
2. 1311-2601 1 NIPPELMUFFE BUSHING
NIPPEL
3. 1317-0302 1 STIK F/LYNKOBLING CONNECTION F/QUICK-COUPLING
ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG
4. 1317-0413 1 HYDRAULIKSLANGE L=3200 HYDRAULIC HOSE L=3200
HYDRAULIKSCHLAUCH L=3200
5. 1393-0140 1 BESKYTTELSESHETTE PROTECTION CAP
SCHUTZKAPPE
6. 4220-1029 1 STOP STOP
STOP
7. 3225-681X 1 STOP STOP
STOPP
8. 2225-682X 1 STOP STOP 1219-0216 2
STOPP 1220-2321 2
1252-4201 1
9. 1435-0024 1 TREKFJEDER TENSION SPRING
ZUGFEDER
10. 2226-145X 1 TAP DOWEL 1241-5502 6
ZAPFEN 1251-3201 2
11. 1311-8701 1 OML@BER SCREWED CAP
UEBERWURFMUTTER
12. 1311-8711 1 SKERERING UNION SLEEVES
KEILRING
13. 2010-394X 1 DYSE NOZZLE
DUESE




Fig_ 82 - GX-0021/1 GX-2402SC FIG. 82. >=2300100701
TILBEH@R - ZUBEHOR - ACCESSORIES TILBEHOR, ZUBEHOR, ACCESSORIES
HERTIL, DAZU,
POS.  VARENUMMER ANTAL BENAVNELSE  BEZEICHNUNG DESIGNATION TO THIS, A CECI
1350-0042 KO-AKSEL 540 RPM PTO SHAFT SFT S6 - 540 RPM
GELENKWELLE SFT S6 - 540 RPM
1. 1350-2073 1 GAFFEL YOKE
GABEL
2. 1350-2982 2 | KRYDS CENTRE CROSS
KREUTZ
(@) & 13. 1350-3047 1 | SMPRESYSTEM LUBRICATION SYSTEM
SCHMIERSYSTEM
15. 1350-3046 1 | GAFFEL YOKE
2 GABEL
73. 1350-4501 4 | FRIKTIONSBELEGNING FRICTION LINING
REIBBELAG
85. 1350-9110 1 FJEDER SPRING
FEDER
-
i 97. 1350-3045 1 | RORBESKYTTELSE SHIELDING
H SCHUTZVORRICHTUNG

39



dewusqg ul pajulld  80°0L - OS ¢0¥¢ XO G0-Xv712-094d

‘Awouoos Bunelado jewndo !
pue sanijiqissod Buiiom a|gixa|} ‘@oueus)
-ulew wnuwiuiw ‘Aypigeral jeuonelsedo |
pue asuewuopuad ybiy jo adeys ayy ul
L Je|eeg - Jinsa. do} e uIe}qo 0} }Nsal s8q B} UIeIqo
- 0} 8ins 8q ued nok ‘esoyd noA aujyoew §
-T10LS-dr Jo adA} yoiym Jayew oN |

‘sJoyoleasal |eunynolbe pue

slojeap ‘sJowolsnd yjm anbojelp snonuiuod
pue 8so|2 e ybnouy; 3Jom Juswdojonsp

Jno ul uoneJidsul Juelnodwi 8A19291 0S[e 9N

‘sjuswalinbal jeuoibal anbiun ‘Apuenpodw R
alow ‘pue pom ay) punose Jybu woly
aouaadxa Jo Junowe iseA e pauieb aney
am ‘sleak G JoA0 10} Jainjoeinuew jsijeroads
e sy ‘sisljeloads pue siaiddns Buipes)| s pliom
ay) Jo auo se uoneindal e pauieb sey 7101S
-4 ‘senbjuyos} pes} usaib 0} SBW09 J1 UBYAA

s1exIW JoIp [
3)9|dwo9 pue Aisuiyoew =
puejsselb ul }sijervadg

wo9'[|0}S-4:mmm | ; -l \ ;' “‘ f

LG CG ¢V . G¥+ Xed - LG LG ¢l v/, Gv+ "duoyd " \
: TN i\ ‘\
4«\\\“ \ L N

sJewuaq - Bioquepuss 00y9-Ma N A
Iﬂ‘x\\\ \

081 X0Q)SOd - / 3|1V 9pulT
S/V Iyepuspnai] r - uasuqed-4r

170.15-4C




	forside.pdf
	Page 1

	bagside.pdf
	Page 1


